

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Илиопулу Арети окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2017 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру сравнительной политологии факультета гуманитарных и социальных наук РУДН.

За время обучения в аспирантуре Илиопулу Арети проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся вопросов взаимодействия государства и церкви, религиозной дипломатии, а также внешней политики Греции.

Илиопулу Арети являлась участником ряда научных и научно-практических конференций: «Политические вызовы и политический диалог в условиях глобальной турбулентности»: Всероссийская конференция РАПН с международным участием (Москва, ИНИОН РАН, МГИМО МИД России, 2-3 декабря 2022); «Время больших перемен: политика и политики»: Всероссийская научная конференция РАПН (Москва, РУДН, 24-25 ноября 2017); VIII Всероссийский конгресс политологов (Москва, 6-8 декабря 2018) и Заседание секции «Образ социальной справедливости и революция: 100 лет мировой истории» в рамках XI Конвента РАМИ (Москва, 29 сентября 2017).

Также, признана победителем конкурса грантовой поддержки 2019–2020 гг. Стэнфордского университета «Стэнфордский российско-американский форум (Stanford Russia-US Forum)». Илиопулу Арети участвовала в рабочей группе «Прикладная история», исследования в рамках которого нашли отражение в диссертационной работе.

Илиопулу Арети прошла отбор и будет участвовать с февраля по июнь 2023 года в качестве слушателя в школе «Учи, ученого» по насущной и актуальной теме «Новые угрозы и как с ними бороться». Руководитель школы – Лукьянов Федор Александрович. Организаторы: Журнал «Россия в глобальной политике» совместно с Факультетом мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ, Советом по внешней и оборонной политике и при поддержке Фонда Горчакова.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Считаю, что диссертационная работа Илиопулу Арети является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:
Доктор политических наук (5.5.4),
профессор,
заведующая кафедры
сравнительной политологии



Мчедлова М.М

Россия, 117198, г. Москва, ул. Миклухо Маклая д.10 к2.
эл. почта: mchedlova-mm@rudn.ru
тел.: 8 499 936 85 28

Подпись Мчедловой М.М. заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
факультета гуманитарных и социальных наук РУДН



Мухаметжанова В.С.